

3 Fost șef al Informațiilor din Constanța
Comisarul-șef Tudorel Dogaru a intrat de ieri în „păine”
 Comisarul-șef Tudorel Dogaru este, oficial, noul șef al Serviciului pentru Acțiuni Speciale din cadrul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța. Acesta s-a mutat, ieri, în noul birou. Dogaru a condus Biroului Accidente din Serviciul Rutier Constanța, precum și Serviciului de Informații și Protecție Internă.



2 Daniel Bratu, despre sugestiile la proiectul privind îmbunătățirea activităților de gospodărire
Constănțenii întrebă: cum rămâne cu animalele de companie gen șerpi, câprioare, lei, broaște?
 Primăria Municipiului Constanța a lansat în dezbatere publică până pe data de 11 mai un proiect de hotărâre privind îmbunătățirea activităților de gospodărire, protecția mediului, întreținerea și înfrumusețarea Municipiului Constanța.



4 Cum bate briza la Mamaia, la Eforie sau la Neptun
Topul celor mai bune plaje de pe litoral din punct de vedere meteo
 Nu avem cea mai curată apă, prețurile cele mai mici la unitățile hoteliere sau restaurante sau nisipul cel mai fin, dar măcar o parte dintre plajele de pe litoralul românesc sunt considerate sigure din punct de vedere meteorologic.



MARTI,
 14 MAI 2013
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANTA

3534

5 948490 700015

Obiectele de decor vor fi mutate din fața de la Miga
 Lucrările „de artă” din kilometrul 0 al Constanței aparțin unor „artiști mari”, dar necunoscuteși 7



Pățania goal-keeperilor Farului nu e singulară
 Portarul unei echipe de fotbal constănțene și-a rupt mâna la kureș ... 6
 Formația Voința Valu lui Traian a rămas descoperită în poartă, fiind nevoită să apeleze la un jucător de câmp pentru meciurile care au mai rămas din campionat.



Investiție de 600.000 de lei
 RAJA oprește apa pentru înlocuirea unui tronson din magistrala Caragea Dermen 4



EDITORIAL
 „Gen artă”
Cum stă treaba cu valoarea, maestre Tițoiu?

Ada CODĂU
 ada.codau@ziuaact.ro **2**
 În centrul Constanței se „mândresc”, de prea mulți ani, niște „opere de artă”. Sunt amplasate pe locul fostului Hotel Continental, sunt ruginite, vopseaua de pe ele s-a cam dus. Cei mai mulți dintre constănțeni nu au habar ce reprezintă „fierătaniile” respective.

Taraful din Clejani și invitați din Bulgaria, așteptați la sărbătoarea Fii Satului de la Albești 8



Cum a fost realizat primul pod hobanat pe un drum național din România

Podul de la Agigea și impresiionanta sa poveste, de la proiectare la construcție

Podul de la Agigea, amplasat peste Canalul Dunăre - Marea Neagră, pe DN 39, la kilometrul 8 + 988 de metri, a fost și, potrivit unora, încă mai este o „minune ingierească”. Grație Institutului de Proiectări Transporturi Auto, Navale și Aeriene (IPTANA) - instituție ce a elaborat atât studiul tehnico-economic, dar și proiectul tehnic, precum și întreaga documentație de execuție, ZIUA de Constanța prezintă, în această ediție, detalii impresionante legate de podul de la Agigea. Spre exemplu, puțini știu faptul că podul de la Agigea este primul pod hobanat (sistem constructiv care permite traversarea unui obstacol având suprastructura compusă dintr-o grindă continuă pe reazeme elastice, ancorate de unul sau mai mulți piloni prin intermediul unor cabluri de oțel, dispuse liniar), realizat pe un drum național din România, în cazul nostru DN 39. Conform oficialilor de la IPTANA, podul de la Agigea are lungimea totală de 290 de metri, structura hobanată având 246,65 de metri lungime. Deschiderea peste canalul navigabil este de 162,5 metri. Aceasta a fost, până în anul 2002, cea mai mare deschidere de pod rutier realizată în România. Înainte de proiectarea, respectiv execuția podului de la Agigea, în Europa, mai fusese realizat un pod hobanat peste Dunăre, la Bratislava (Cehoslovacia). În țara noastră, în ultimii ani, au fost realizate și se află în exploatare trei poduri de acest tip, cel mai cunoscut fiind Pasajul Basarabi din București.



Site-ul cotidianului ZIUA de Constanța, victima unui atac informatic
 Informăm cititorii cotidianului ZIUA de Constanța că site-ul publicației a fost victima unui atac informatic, începând din seara zilei de 12 mai, fapt care a făcut ca ziarul să nu mai poată fi accesat online. Mai mult, nici contul de administrare al publicației nu a fost accesibil, acest lucru împiedicând practic orice actualizare a informației în timp real.
 Menționăm că, din momentul constatării imposibilității de accesare a site-ului, am lucrat continuu la remedierea acestei probleme. Totodată, este de precizat că atacul informatic cu care publicația s-a confruntat a fost unul foarte mare - 1.5 gigabit/secundă și că, de îndată ce sursa atacului va fi identificată, numele său va fi făcut public.
 Cotidianul ZIUA de Constanța are o tradiție de 12 ani și o medie de peste 300.000 de vizitatori unici/lună.
 Este regretabil că, în 2013, presa este supusă unor astfel de atacuri, pe care le considerăm ca fiind abuzuri inacceptabile. Asigurăm însă cititorii cotidianului ZIUA de Constanța că publicația nu va ceda niciunui gen de presiuni și că nu va renunța la deșideratele sale: informație corectă și opinie în timp real, în fiecare zi.
 Redactor-șef ZIUA de Constanța
 Emilian Andrei

Lumea poeziilor

Dimineața devreme
 Dimineața devreme,
 ceața-i lipită de drum,
 Trenul intră-n gară împachetat în fum...

Peronu-i pustiu, vântul se joacă-n hârtii,
 Lumini colorate se-aprind ca niște făclii!

Șeful de gară mă privește ciudat:
 "De ce nu ești la ora asta în pat,
 Spune-mi, de ce umbli când toți oamenii dorm?
 Eu în locul tău, zău, aș fi mort de somn!"

Aici în oraș stă o fată frumoasă,
 Am venit special așa,
 S-ajung la ea acasă:
 Vreau să-i fac o surpriză, știu,
 Când se va trezi!"

Alexandru Andrieș
 (13 octombrie 1954, Brașov) – cântăreț de blues / jazz / folk, arhitect, scriitor, poet, traducător, pictor și grafician.

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco.